

ОТЗЫВ

на диссертацию Евтеевой Светланы Геннадьевны на тему «Развитие системы социальной защиты на основе формирования негосударственного сектора в сфере социальных услуг», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Соискатель Евтеева Светлана Геннадьевна в 2014 году окончила Донецкий государственный университет управления и получила квалификацию магистра по управлению в сфере экономической конкуренции. В период с 2015 по 2021 обучалась на заочной форме в аспирантуре ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ».

В настоящий период работает преподавателем кафедры финансов ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ».

При работе над диссертацией Евтеева С.Г. проявила себя как ответственный и организованный исследователь, способный четко определять цели и задачи, применять современные методы исследования, анализировать и систематизировать полученные результаты, самостоятельно формулировать выводы и предложения по теме исследования. Следует отметить активное обсуждение темы исследования на международных конференциях, проходивших как на территории Донецкой Народной Республики, так и за ее пределами.

За период обучения в аспирантуре Евтеева С.Г. подготовила диссертацию на тему «Развитие системы социальной защиты на основе формирования негосударственного сектора в сфере социальных услуг», актуальность которой обусловлена необходимостью совершенствования методических подходов к оценке уровня развития системы социальной защиты, а также интерпретации полученных результатов и возможностей их использования при принятии управленческих решений как в органах государственного управления, так и в учреждениях негосударственного сектора.

Диссертация Евтеевой С.Г. является самостоятельной научной работой, в которой изложен авторский подход к развитию системы социальной защиты в Донецкой Народной Республике на основе формирования негосударственного сектора в сфере социальных услуг.

В диссертации представлены теоретические положения, методические и практические рекомендации, направленные на развитие системы социальной защиты в Донецкой Народной Республике на основе формирования негосударственного сектора в сфере социальных услуг как условия обеспечения соответствия системы социальной защиты реальным потребностям общества.

Методологической и теоретической основой диссертации являются научные положения фундаментальных и прикладных исследований в области экономической теории, менеджмента, труды отечественных и зарубежных ученых различных отраслей экономической науки, в которых приведены фундаментальные теории развития системы социальной защиты, в частности негосударственного сектора в сфере социальных услуг.

Практическое значение полученных результатов заключается в доведении теоретических положений по развитию системы социальной защиты до уровня конкретных предложений по формированию негосударственного сектора в сфере социальных услуг.

Теоретические и научно-методические положения работы включены в содержание учебных дисциплин «Финансирование социального обеспечения», «Государственные внебюджетные фонды», «Бюджетная система», «Государственные финансы».

В процессе исследования систематизированы особенности и проблемы развития системы социальной защиты в Донецкой Народной Республике на основе анализа практических аспектов её формирования и развития, включая: направления совершенствования организационно-методических параметров и структуры управления, нормативно-правового обеспечения сферы социальных услуг.

Особо следует отметить предложенный методический инструментарий оценки уровня развития системы социальной защиты в государстве, который, в отличие от существующей практики исследования эффективности социальной защиты, позволяет осуществлять оперативный мониторинг и оценку, сравнивать социальные программы между собой и в динамике, выявлять специфические проблемы их функционирования, а также структурировать их по приоритетности развития.

Разработки и рекомендации исследования использованы в деятельности Министерства труда и социальной политики Донецкой Народной Республики. Разработанный концептуальный подход к формированию информационной инфраструктуры развития негосударственного сектора в сфере социальных услуг предполагает постепенный переход всей системы социальной защиты в

электронную среду, при одновременной оптимизации количества социальных программ.

По теме диссертации опубликованы 23 научные работы, в том числе: 10 статей в рецензируемых научных изданиях, 13 работ апробационного характера. Общий объем публикаций 6,09 п.л., из них 4,43 п.л. принадлежит лично автору.

В целом, диссертация Евтеевой Светланы Геннадьевны на тему «Развитие системы социальной защиты на основе формирования негосударственного сектора в сфере социальных услуг» является самостоятельным, логичным, структурированным и полным научным исследованием, соответствует всем требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Научный руководитель:

доктор экономических наук,
профессор, заведующий кафедрой финансов
ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ
УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ
НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ»



В.В. Петрушевская

Подпись заверяю:

начальник отдела кадров
ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ
УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ
НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ»

Т.А. Богачева